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1. U IATHR YW &bl didls 3R dILE AL 500
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2. Ueh 3TIATDR YIS ol @idTs 371 dlsTs BH2l: 500
m T 300 m g1 §TTd HIf30 :

YWS &1 Yoo, IS 1m? &1 4ed 3 10,000 g

O A&

3. Uh PIBR Uls Bl AABd sild Ppifae ST
gf¥AT9 320 m &l

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_fYFHpvXqVdcl
https://dl.doubtnut.com/l/_5NwWfPzJWp8h
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4. U AIATGR Y@s B dgE sa Hifswl Ife
STBT &FBA 440m? 3R ddle 22m Bl SHPI
gy oY sird hifavl

O &

5. U AR R 9fie &1 INATT 100 cm g1 Ife ddTe

35 c¢m 8l, dI S9! TSTS shd P, A% ot st
HIfau|

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_uiHQ21wo8pdR
https://dl.doubtnut.com/l/_7sHCFcEDGWbO
https://dl.doubtnut.com/l/_feagk0L3rToP

6. 2m TETS 3R 1m TSI dTdl &edlsl &l U GIaR
o P ST &1 laR &l ddis 4.5m e disrs
3.6m & 320 ufd m? &l R q AR W IHG A

&I I (Whitewash) siTd HIfST|
[

O dfd &

TS Qs FIde! 11 1 30T & fore sifafks uy



https://dl.doubtnut.com/l/_91s5xld7piVq

1. IR BT TP 28 BT 719 25¢m X 20em gl
4m X 3m 3THR Pl GIaR B b & foalv fod
cTScll bl 3MaThdl BN ?

A. 140 21gd

B. 200 TSt

C. 170 erseci

D. 240 2Tl

Answer: D
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https://dl.doubtnut.com/l/_5V76CYMmrzkU

2. TPMHR S HY T YT 300m &1 SADT B

STd HIfSIU] STBI FHAA PNdH Bl JI H 51 d

HIfFv| Ife TadeT B b1 2 X0.50 ufad m? gl

O fd &

3. Uk 9IqTHYC Pl @dls 5 m 20 cm 37X TS 3 m
40 cm g, &I 397 fos1 31T 21 F 10 ufd aof e &
@ U Y Sd HIfST|

O fd &



https://dl.doubtnut.com/l/_y94N1EXhOqVO
https://dl.doubtnut.com/l/_K7TAWAYR3MF9
https://dl.doubtnut.com/l/_umOpxanxi9M1

4, U HH H B2 STel bl Pl &g T 8.50 Ul i

ey B @ A 7 510 &1 A FA I a1 8 m &I, Al
D! IISTS SITd HIfI|

O dfa &

5.1 Wdl, Ub IPIPBR 3R SIRT ATIATBR BT GRATY
A= &1 I AR @A 105m x 15m 3R

P g1, dl PIBR Wd BT AFBd STd HIfAv|

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_umOpxanxi9M1
https://dl.doubtnut.com/l/_qK29v751RfF5
https://dl.doubtnut.com/l/_Mst8HIAvnh3I

6. 10m x 10m A9 gl TP cldR " 3m X 2m

A9 gTeT U &Ralatl gl Ie1m? daR R e =M
bl HsTegl 2.50 &I, dl I SIaR W Y IR &bl P
H3ig3! W SiTd Hifaiv|

=

O dd &

7.U& AIATHR M & &5%d 500cm? &1 Af ofie

P ddS 25 cm B d B! dlEls & aPi?
IMRIATBR 2ffe &1 aRAY ot siTd HifSw|

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_Mst8HIAvnh3I
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8.3 31U+ T & A aTel T &b diHl 3R I8
TPTIET TTeet &1 (3l & fezara 8) 3 150 ufa diew
Pl R J J18 TP WY s1d HIfAT|

A F HHA |

2m

O A&
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https://dl.doubtnut.com/l/_028jCVKI1peC

9.Tdh dR 10 cm YT & I & ATHR Pl 81 AfG dR

I GIRT HIZHR U 12 cm widls dlell 1A ST
ST &, dl 9l <igis siid Hifare) fasdad! dahel
311 g, ot o1 31mId @12

O it s R

10. T °f 37R U A &1 8%el THH & Al o
&bl YT 40cm &1 3R A=A &I eSS 25¢m &, dl
31 Pl a1 SITd HIfSTe| A=A b1 aRATT ot S
STl

Y. |


https://dl.doubtnut.com/l/_KTMEQCsWmqB2
https://dl.doubtnut.com/l/_HbEVdIv8Dqi9
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1. F9 AR IS &1 @9l S11d HIfsIv|

'3cm

5cm

A. 28cm?

B. 15cm?


https://dl.doubtnut.com/l/_HbEVdIv8Dqi9
https://dl.doubtnut.com/l/_VzXpZaCBgZaW

C. 20cm?

D. 25¢m?

Answer: B
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3. 199 H Ude IHIAR IqYsT 1 &A%l SiTd HIfIT :
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4. 9 § IR TSt BT &AFABe SiTd HIfSIU :

5. f9 # 9 BT BT &A% SiTd HIfav :
Lo

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ
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6. 9 & AT BT &l SI1d HIfSIV

|

4 cm
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« Jem- »
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8. v7h 9 &1 AT S1Td BT :

% 9 3T Fams WHA WM *T ST

(@) 20 cm — 246 em?
») — 15 cm 154.5 cm?
() — 84 cm 48.72 cm?

) 156 cem | — 16.38 cm?



https://dl.doubtnut.com/l/_wMmpDsiynw3M
https://dl.doubtnut.com/l/_VHk9Ee0CrlSP
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9, ¥ T &1 AT SiTd HIfI0
TR Fug fayw =1 g
15 cm — 87 em?
— 314 mm | 1256 mm?
22 cm — 170.5 cm?
O @i s 2

10. PQRS U FHIAR Tt & (3Mepfar a) 1M ofr
d SR d® $HI Hars & a1 ON ofif I ps dx Hi
5.'urF~FI§%I€IT%£SR=12 cm3-ﬁ'\’QM=7.6cm.Fﬁ§ﬂ?r



https://dl.doubtnut.com/l/_VHk9Ee0CrlSP
https://dl.doubtnut.com/l/_vVS6RYJu1CJY
https://dl.doubtnut.com/l/_YQvmKoby8rPm

12 cm
THIAR ISt PORS T &t
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11. PQRS U% FHIR Iyl & (3MPfa &) IQM i
d SR d® $H Hars & a1 ON ofif I ps dx Hi


https://dl.doubtnut.com/l/_YQvmKoby8rPm
https://dl.doubtnut.com/l/_0T5rhyb3Nx1e

318 &1 IfE SR= 12 cm 3R OM = 7.6 cm. 1 sTTd
GRS Y

512EH1M H

ON If& PS = 8cm.

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ

12. DL 3R BM I#iaR I ABCD &Y SHHE YT
AB 3R AD W ¢id 81 Ifg THidR Iyt &1 §ba


https://dl.doubtnut.com/l/_0T5rhyb3Nx1e
https://dl.doubtnut.com/l/_RjEIWrZjRzQz

1470cm’ €1 AB = 35cm IR AD = 49cm & al

BM TT DL &f\ #€18 sid Hifavl

13. 3%S1 ABC,A TR FHDIUT & R AD Y11 BC R &d
g | A AB = 5cm,BC = 13cm 3R

AC = 12em & @1 AABC &1 &9%d siTd HIfAv |


https://dl.doubtnut.com/l/_RjEIWrZjRzQz
https://dl.doubtnut.com/l/_X7oVHfpAlc9T

AD &I cidrs i SiTd HIfaTg|

4. AABC dJHfgag fByst & oA

AB = AC = 7.5¢m 3R BC = 9em 21 AR BC

de® & HaEe AD6 cm &1 AABC &1 &3%d STd


https://dl.doubtnut.com/l/_X7oVHfpAlc9T
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$HIfSUI C T AB dep &l HdTs 1T CE a1 gP1T?

O A&

UTSRI Yo FTde! 11 2 30T & fev 3ifaR~b 9y


https://dl.doubtnut.com/l/_4PPM1J0VJvXZ

1. THIR IqYsT BT &FBcl 931 Hick H Sd Hifsiv
foreT 3MeR 3R ofiiele FarER &

MR = 23 dm, MY = 100 dm

O dfd &

2. FHIR IqYsT BT &Fhcl a9 HieR # Si1d Hifsiv
forTeT 3MeR 3R ofiele FarER &

YR =124 cm, Y = 10 dm

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_KWg1hC7HovsB
https://dl.doubtnut.com/l/_ezeAqxIhASmB
https://dl.doubtnut.com/l/_PojgvClNA5f9

3. FHIR IqYsT BT &F%hcl a9 HieR # SiTd Hifsiv
foreT 3MeR 3R ofiiele FarER &

3MYR = 9 m. MN¥ed = 90 cm

O dfa &

4. THIR IJYST D1 AAB I Hie? H ST Hifsiv
ot 3MerR 3R ofiiele FarER &

MR =15 cm, MY = 9 cm

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_PojgvClNA5f9
https://dl.doubtnut.com/l/_Od7HDOGWftYU
https://dl.doubtnut.com/l/_nDhkhEYT3WDR

5. THIR IgYsT BT &A%hel o1 HIR H FId HIfSw
forTaT 3MeR 3R ofifele FarER &

YR = 28.5 cm, MYdAT = 10 cm

O da &

6. THICR QYT BT el a9 HieR # SI1d Hifsiv
ot 3MerR 3R ofiiele FarER &

MR = 4 cm, MY =3 cm

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_nDhkhEYT3WDR
https://dl.doubtnut.com/l/_pMigtZRl6RkV

7. TR ISt BT &A% ST HIfSIv fSRIBT 3R

2 cm T I HA1E 5 cm 2l

O A &

8. THIAR IqHST BI YR SITd HIfSTT [SRABT &b
400cm23ﬂ'\’ﬁl'\fl®§o_tﬂ§8 cm 2l

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_XzU5wpg4DxSD
https://dl.doubtnut.com/l/_iVWa9Vp5l453

9. FHITR ITYST FT YR ST BT FSTBT fBe
560m? 3R fded 1400cm &

O A &

10. FHIAR Iyl b1 M¥eid SiTa Hifre ot o=
7.5 cm, &% 45¢m? gl

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_TCZZhbQg800P
https://dl.doubtnut.com/l/_9alqkA1eucWh

11. 35918 X' 3T BT A AR T BT ST

24cm? 3R MR 4 cm g

O A &

12. U AR I BT AR 3R Aivicid BALEk 10
cm 3R 12 cm 81 3fE g1 eiveid 8 cm &, i 37
IHIAR Y137 & IoH I widTs SiTd DIfsTy|

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_vYaBIdgRbCdf
https://dl.doubtnut.com/l/_LVAdqf2va31r

13. I NP § ABCD o IHIR It &1 forad
DE 1 ABg3{R DF 1 BC 2| DF &I &aTs 3d
HIfsIv|



https://dl.doubtnut.com/l/_0ZJ3RBXATbcq

14, FHIR IJYsT ABCD I &1 Y37 Pl cidrgai
6cm 3R 4cm € | 3MYR CD & I71d HATE 3cm &l

SITd HIfAT|

A B

%
<

Icm

D 6cm —C

(i) TR It BT 9B (i) YR AD HI I
EZEI

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_Ajv5NMT4KmwC

15. T THIAR Qs &1 & 10 20 cm 31K 25 cm
g1 A& 25 cm &t ST BT T Mferd 10 cm &Y, Y
37 Y31 & GoH BT TITd Mueid SITd HIfSv|

O dfa &

16. U THIR Tl # Nvicid 3NYR BT PMAT 2l
BT SABA 450cm” &1 YR AR ofidelg &
3>dT8 SI1d HIfIV|

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_NeIUwX7QAfE4
https://dl.doubtnut.com/l/_4RhIekgfEMFb
https://dl.doubtnut.com/l/_OrOs5HDWa7xp

17. 6 Ad JHIR T4 F IHER & & g
YR 26dam 3R HdA1E 13 dam &1 AP Rmg
DR BT &Y T 20 Ufd m”2 g @ e R ol I
ST Pifaiv]

O it s

18.U% f 3R Ueh Imick I &b S%et THM ¢
gie o1 Pl b a1 40 Hiex 3R FHIR Igyst &
HaiE 20 fier &, A TR IPT H HIE BN

37 YR SiTd hIfrv|


https://dl.doubtnut.com/l/_OrOs5HDWa7xp
https://dl.doubtnut.com/l/_QfYfhGi26L1T

A. 79 Hiex

B.79.5 Hicy

C. 80 Hiew

D. 81 HIe?

Answer: C
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19. fAgfeifad il &1 &thet gl o :

F
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https://dl.doubtnut.com/l/_CfWLMAdrGyyT

20. fAGfeIfEd il &1 &ethel g1 o

C
40m
& 40 m -
O ARG

21. 7f¢ el AT ABC H 3718/R BC 2T 3H<TS AD 3
cm 3R 8% 36¢m? & | BC 3ITd HIfTe,


https://dl.doubtnut.com/l/_8ZnE6fRuc3y8
https://dl.doubtnut.com/l/_LJlFjtj42bdX

O A&

22, sl &1 oifeid SiTa hifsiv fSRIPT 3R 80
cm 3R &% 0.08m? gl

O &

23. AYST &1 YR F1d BfSe Braer Meid 12
cm 3R &A% 96 cm? gl

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_LJlFjtj42bdX
https://dl.doubtnut.com/l/_k5Gae925zlfF
https://dl.doubtnut.com/l/_5yN8IrfpyU7q
https://dl.doubtnut.com/l/_7RUXyJ88Qwlc

24, APQR T,

PR = 8m, QR = 4cm, PL = 5cm Sild

25. TYT P 37PR o Ueb Wd &b Uch fApUl &bl widlg
42 m g1 317 & ofif Fi 57 faeol & darads g3t 12
m 3R 9 m (AT 3THfA1) Wa &1 AIB S


https://dl.doubtnut.com/l/_7RUXyJ88Qwlc
https://dl.doubtnut.com/l/_snCpfLut2smd

26. 5T PQR, ® P W J0&T g1 PS, QR W
dg & I PQ = 12cm, QR = 20cm 3R

PR = 16ecm &, dl


https://dl.doubtnut.com/l/_snCpfLut2smd
https://dl.doubtnut.com/l/_kYltjwsC0Y1L

(i) APQR &1 8F%d 51Td HIfa1T|
(ii) P.S &I ciars ot sird HifSe|

O A&

27. st ABC HHAfgerg ¢ oA

AB = AC = 10c¢m 3R BC = 12¢m B i AC
dd 3Hd1s 31T BD = 9.6 cm &1 A ¥ BC d® HdTs

T 8?

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_kYltjwsC0Y1L
https://dl.doubtnut.com/l/_UMOkFxeNWbiz
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1. A9 BB ard gdl 61 aRkfg §a Hifsiv .

<7r:2—72)<—rﬂ1?|??r

14 cm

O &

2. fig BBl a@ g6 & R S BRI -

(- Z)m

28 mm

.Y l


https://dl.doubtnut.com/l/_LpPLR3iPtfkh
https://dl.doubtnut.com/l/_Cn66U4cwTeTe

L — dlledl IR oy J

3. 21 cm 3T dlct g 61 R Si1d BT

(-2

O &

4. 9 gl &1 &%l T Hiforel &G T/ € : (
7722—72?‘1'@'2[)
341 =14 mm

O i w &



https://dl.doubtnut.com/l/_Cn66U4cwTeTe
https://dl.doubtnut.com/l/_4oCQWK6njhbO
https://dl.doubtnut.com/l/_ZmFqw4YVyJRH

5. f9 gl B @%bl ST difav] a1 = 8 : (
W::%?Fmﬁﬁ)

A =49 m

O dfa &

6. A9 gl &1 &3hal sitd Hifsrel fear = & : (
W::%?Fmﬁﬁ)
f3sa1 =5 cm

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_mW83H7xSWh0o
https://dl.doubtnut.com/l/_DqPLWvVHCjvt
https://dl.doubtnut.com/l/_SpS9hcydgjdx

7. 3¢ U geiTbR Me i akfd 154 m &, dl s7H
B3 g1d Hifsrel efie &1 a=her Wt gid HifFw (

2 g

mT =

O da &

8. 21 m &N 9 U IR i & ORI 3R
ATt ST @PIFT T8l 81 WG S a1 GTH
TR B das 1d P30l I 98 2 I Iqow B 918

T IEAIe A T4 VA MR A R AW R Y

22

amﬁﬁml(w:TEhﬁﬁr)

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_SpS9hcydgjdx
https://dl.doubtnut.com/l/_AdpjI8UzgZKx

9. 4cm 3T dTelt Ueh TR ol # A 3 cm B
dTel U g &l fHdbral & Sirdm &1 offe &5 99 umr
Bl AFAB Sid DI (1 = 3.14 )

O da &

10. ATSAT 1.5 m I dlcel USh rllbR dcl hav &b
IRY 3R fBTRT TPIHT dTedl €1 32T fBRT &l
IS SITd BIfaTe 3R ¥ 15 Hfd Hie? Bl &R A fbRT
TP BT T 57T S (1 = 3.14 FAT0)

| = |


https://dl.doubtnut.com/l/_AdpjI8UzgZKx
https://dl.doubtnut.com/l/_ai2uZTDtZaqY
https://dl.doubtnut.com/l/_raLjPlbLympT

1. @ 7S 3PHfa, IR & WY Ve 3efae &1 3 @
qRATY iTd BTl
P

O A &

12.3 15 Ufd T fie? T R I, 1.6 m A Il Ub

JUIPR cdcl & HWI Tdg TR Gifiel IR BT Y
ST HIfIUI (1 = 3.14 50



https://dl.doubtnut.com/l/_raLjPlbLympT
https://dl.doubtnut.com/l/_v64lYd0nK6y2
https://dl.doubtnut.com/l/_x1Z4yhXHoUZ4

13. STl 44 cm TiETS dTcil Ueb AR oldl & 3R 39
U g & 3R | HIS oidl &1 37 g ol 331 3l
BTV SHBT SABct I ST HIfSU| TG gl AR Bl
gERT U af & MR & WigT 77T &, A 53! Tdd
ASTT HI dars 1 el ? PAf efa 3P
aﬁwa?—cﬂa-@maﬁ?(w:lfeﬂﬁv)

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_x1Z4yhXHoUZ4
https://dl.doubtnut.com/l/_heP7CjSpfWf3

14. 14 cm 33T gTelt U gdIeR I 6 e 7 3,
3.5 cm ST 91t &1 gl B IR 3 cm a8 dT 1
cm dISS dldl Ush Id &l i fear Srar gl
(shaT o5 3nrasfa & fazamn srn 81 offe & 9 amT @1
&l SiTd PIfIT|
(7r= 2 )

|

L

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_Zci9P3N0tNOL

15. 6 cm Y311 ATl Uh TPIBR TegHIaH <fic &
ghs H A 2 cm AT 9Tl Ueh g bl ie f&am Sirdn
gl ofic & A YPT &1 A%l S DIV ? (
T = 3.14 if30)

O A&

16. U@ g &1 aRfd 314 cm &1 g & &= 3R
SABA ST DIV ? (1 = 3.14 #if10)

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_Cxvrv6tJ9OtW
https://dl.doubtnut.com/l/_diXF5wedVy8Q
https://dl.doubtnut.com/l/_TxwEdiyl8d6B

17. U JATBR Pooll bl FRT &b IRI 3R 4m =S
qef & AT BTl Hl RN I AT 66 m &1 5 9 &l
SFA%B SITd HIfV| (7 = 3.14 Ff30)

L.

O it s

18. U JATBR Badl o P BT Bl 314m? gl
i &b g H UPh gAA dicll BadRT (sprinkler)

TP ST &, S 399 9RI AR 12 m B3R &
ZABe | g1 Pl fBghra vl &1 T BadRT JY


https://dl.doubtnut.com/l/_TxwEdiyl8d6B
https://dl.doubtnut.com/l/_asv2C06nInU8

i T g o1 fdgdhra & oo ?
(r = 3.14 &if30)

O @ s

19. 37Tpfd H, 3id: 3R dTgl gl $i aRfY sird Hifsre
(m = 3.14 =ifa0)



https://dl.doubtnut.com/l/_asv2C06nInU8
https://dl.doubtnut.com/l/_WQCUUOzLDGOK

20. 28cm AT T U Ufgu & 352m Gt g v
& e fbaHil IR gAMT 9gam? (7 = 2—72 clifare)

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_WQCUUOzLDGOK
https://dl.doubtnut.com/l/_TbvLiMnElVZh

21. U gl "gl Pl fie bl g bl «als 15 cm
g e & gg & Aip 1 86 H fba- gt a7 Fecl)
gl (r = 3.14 If50)

(’ﬂﬁhﬂﬁﬁ

UTSe QR WeIde! 11 3 301 & feiv ifals uy

1. 10 cm IR dTcl Ueb g bl GRTY SiTd Hifaiv ? (

7 = 3.14 YIPT HIf30)

.Y l


https://dl.doubtnut.com/l/_TbvLiMnElVZh
https://dl.doubtnut.com/l/_qo8Oxs6HIfKX
https://dl.doubtnut.com/l/_HzB2le62p4F7

L_— diisdl 3vv qd

2. 911 Pl URfY st Hifv forad =g g :

21 cm

Oaﬁ%ﬁrm%ﬁ

3.9d &I gRfY sid BIf3iv ! A=A g -

0.7 cm

Oaﬁﬁﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_HzB2le62p4F7
https://dl.doubtnut.com/l/_U7bU8i5LNwYj
https://dl.doubtnut.com/l/_NK6KzixGUl7p

4.9 pI uRfY si1d Hifsie fSadh BF=a g -

14 cm

O i s

5. 9 ! IR SiTd hifaiv oI B g

1d
5 dm-

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_IEDd3yYaMnk9
https://dl.doubtnut.com/l/_Yk4v21nmJC5G

6. d< &I A STTd Difav ST aRfY & -

44 m

O A s &

7.9 BT AN 1Td PIfSv fSadh gk ¢

5.5 km.

O A&

8. gd P f=aT st HifSrw fSah! uRfY 6.28 cm &1

f


https://dl.doubtnut.com/l/_gGHsdX5CUZUD
https://dl.doubtnut.com/l/_bey5wDHxoge7
https://dl.doubtnut.com/l/_yfVNPp0JsK52

9. U gl U1y 1 f3am 10 IH g1 Urgd o AR}

3R TP dR U dUed &l 99T d cidls sild PbIfaTg|
(m = 3.14 WP Hifse) )

A.58.8 M

B. 60.2 4T

C. 62.8 94t

D. 64 IHI

Answer: C


https://dl.doubtnut.com/l/_yfVNPp0JsK52
https://dl.doubtnut.com/l/_8u31X9X6loF5

O dra &

10. Uh Sl g1 &b felU 44 cm sl dR BT T=IPT

BT IRIT| Bl & A fBaAT & ?

O &

11. 919 & AgH H UPH UHT BT baaRT It feomsti &
7m B 31 db Ut bl &1 Pl gy & d1E_T B

&I FidTs Sd Hifavl

O i sw &



https://dl.doubtnut.com/l/_8u31X9X6loF5
https://dl.doubtnut.com/l/_SP8SEsuOEKRC
https://dl.doubtnut.com/l/_OvauoNI036gb

12. fdft Tefea & Ufgu &1 I 70 cm g1 STd
HIfSTT fas 110 m BT g 7 B 7 ufgan fba-l IR

AT ST

O dfa &

13. Uh dR &l HIgH 42 cm BT 9/t g #
wiaRd fear s g1 afe g9 arR Pl Uh oo
RYIARd fT ST dl a1 Y YT ST HIfSIT|

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_OvauoNI036gb
https://dl.doubtnut.com/l/_RS9VMwslmQL9
https://dl.doubtnut.com/l/_2TvX3Tx2PL3u

14. 9ddl dR &l Ub ¢hgl 31.4 dm YT dlcl UP
AHETg YT &b HTBR H &1 dR § Bl ge fo=r o3
U Bl & 3HR § 7181 37U dl Bl BT AT 5Td
HIfSIv]

A. 28 dm

B. 30 dm

C.31.5dm

D.33 dm

Answer: B



https://dl.doubtnut.com/l/_XUCC7xGUXSkC

15. 3 ufgal &1 A # 3191d 3 : 4 &1 gAd)

aRfST § o7 3T & ?

O A&

16. A 61 aTet &1 gl bl FSATT 350 m 3R 490
m &1 S9! aRfERN § o1 3icR & ?

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_XUCC7xGUXSkC
https://dl.doubtnut.com/l/_JuII2dva8KgE
https://dl.doubtnut.com/l/_ZkDGU0v8U4G8

17. foft Tsfea & dfgu &1 &I 70 cm &1 T8
e R i} 1fd & T €1 24 R TIH! § g

fope-t gy tream ?

O dfa &

18. Ueh chleg ol SieT 3 m el IR F 997 37 &1 14

qqhe] H 98 fbd-l gl dT Rl & ?

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_D3mGiHJCRgvw
https://dl.doubtnut.com/l/_ouvr20gGETfu

19. TgHT g2dt JF ePIPT 384000 ol o3 &1 gl &
URd: TGHT ol URYY PTPT JAThR 81 gedt & aive:

Uh ¥ IFhY H TGHT b URTY bl IRTY sid HIfSiv]
[r = 3.14 &f3Y]

O dfd &

20. U Yiddey &1 gAY 57T Hifav fGadht A

3.5 cm &l

O dd &



https://dl.doubtnut.com/l/_xUGqOfJe6Qin
https://dl.doubtnut.com/l/_n7YaxjfpJGbp
https://dl.doubtnut.com/l/_IjXS2ix1HKOu

21. f&U 30 37THR &1 UivHY ST HIfSv|

)
A TN
/ - \
W |
'.'l L Il.-'
S i
.IIII'I. -"
. ) A
O ARG

22, Jeigl 7 cm 33T TTcAl UP JAIbR deeRl &l &

RIR 9P 7 fauifad axar 81 e efqaier



https://dl.doubtnut.com/l/_IjXS2ix1HKOu
https://dl.doubtnut.com/l/_3ZEMlwXnS99J

A2aR! &1 URHATY ST HIfSIT| [JIRT Be.r = 2—72]

O i w &

23. Uch JATPR i & IRI 3R U JrilbR ASD
St g8 1 3% 91 qa 3R 3 qa H aRfAdy |
3R 6 m B dl USH HI IISTS SiTd HIfAU|

O i sw &

24.30 cm 3331 9Tl I &1 &%l §ITd DITSIT (
T = 3.14 TPT &)


https://dl.doubtnut.com/l/_3ZEMlwXnS99J
https://dl.doubtnut.com/l/_e4NRoKlTA1bS
https://dl.doubtnut.com/l/_cq8stPvoTDk3

O rd &

25, I Bl &AABel Si1d Hifaiv f5Tb Bz 49dm
2|

O &

26. U AR A B AN 9.8 m &l TP

AT STd HIfaTv|

O drd &



https://dl.doubtnut.com/l/_cq8stPvoTDk3
https://dl.doubtnut.com/l/_4iKac8ys8ZlJ
https://dl.doubtnut.com/l/_stNxYmNIOIwx
https://dl.doubtnut.com/l/_6zB7AUZOprPZ

27. U% g0 &I &Fbal 7850 T g1 sHH AN
ST DT [r = 3.14 TP HIfFU ]

A. 100 I

B. 95 I

C. 90 I

D. 88 IH!

Answer: A

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_6zB7AUZOprPZ

28. gd I BT §d FHifeiv Gadr A%

5544cm?’ gl

O it s

29, U 3oopl fiig Uk 3i1d & I FARaT 21 29 PRA

A 200 m IR Bl U JAATDR g1 §- ST g1 YA

& guTfad &5 &1 AF%Be siid HIfAv|

A. 31400 m?

B. 31414.54 m?


https://dl.doubtnut.com/l/_ArYZzulxa0PO
https://dl.doubtnut.com/l/_kFHESXYz9WHt

C. 31448 m?

D. 314.00 m>

Answer: A

O A&

30. g Bl SFBl §ITd HIfTV fAhl aRfY 880 cm
gl

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_kFHESXYz9WHt
https://dl.doubtnut.com/l/_hZS5q8h4AHAX

31. U St fosefl W & 10 m ofefl 3T & §e1 g3n
¢! def 39 bR Tl 8T ¢ fob IRA it s &l &l
¥R It fff & FHoR A ST 8, 39 o BT Qe
SITd hifsre|

O dfd &

32.88 cm URHATY dTl 331 3R 88 cm R aTal g
¥ 3 g a9t 31fdd ¢ ?

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_bMOkX8Sb7knA
https://dl.doubtnut.com/l/_Ld4bbX9xrs3C
https://dl.doubtnut.com/l/_x5jlWCHSf121

33. Udhbfcich bl IATBR ¢bel 36cm X 24cmHTd

Pl I TN I 3 cm TN dTd 64 §¢ AP T

&, Y A9 I ghg I AFBd SiTd DIfSIV|

O dfd &

34, Ty 3MPHA &1 el Bl GATell & fSaT dbg A
g1 92 g P B3 10 cm 3R B¢ ga & B 4
cm%l%ﬂﬁﬁﬁm:


https://dl.doubtnut.com/l/_x5jlWCHSf121
https://dl.doubtnut.com/l/_71sBHW3x8yG4

35. TeT 3Thid & gl B gl & ST g TaH
g1 92 g &I 33397 10 cm 3R B¢ ga H =T 4


https://dl.doubtnut.com/l/_71sBHW3x8yG4
https://dl.doubtnut.com/l/_v3HYhf6rIcl0



https://dl.doubtnut.com/l/_v3HYhf6rIcl0

36. Ty 3N & gl dI qaifelt & foraer &g aum
€1 93 gd & 331 10 cm 37R 812 g $t BT 4
cm%l%ﬂﬁﬁﬁf@:

Il gl & ofT< BRIIfehd | ST &t |

O S w &



https://dl.doubtnut.com/l/_WqZst6FIbKVF

37.fA9 &I Igfae:

1m? & dm? |

O A&

38. Ay &I §&fale:

1dm? & lem? ®

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_WqZst6FIbKVF
https://dl.doubtnut.com/l/_TeIzRxJXttaG
https://dl.doubtnut.com/l/_h425oLcjJryr

39, A9 &I ggfav:

50cm? & mm? A

O S &

40. fAg &I Fgfae:

2ha® m? §

O fd &

41.10m? & cm? ¥ Jefevl


https://dl.doubtnut.com/l/_KVDb6fCOUMy2
https://dl.doubtnut.com/l/_WtvkqRbRImQ8
https://dl.doubtnut.com/l/_cpnv9QP5tcd0

A. 1000000 cm?

B. 100000 cm/?

C. 10000 cm?

D. 1000 cm?

Answer: B

O S &

42. 199 o dgfav:

1000cm? &1 m? H|

l 6 r. YW N - - wWe


https://dl.doubtnut.com/l/_cpnv9QP5tcd0
https://dl.doubtnut.com/l/_5mxBkrjqw2eb

L — dlledl IR oy )

UTSe Qs YTdet 11 4

1. U 91 90 m @aT1 3R 75 m ST &1 9 &

§1&9, ORI 3R THh 5 m ST 9 9T gl 9 &I

ATBA Td HIfFUI i B dTBA gaedR § Wi
GIGEAIEY

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_5mxBkrjqw2eb
https://dl.doubtnut.com/l/_zdg9Z6E6Ik75

2. 125 m &dT1s 3R 65 m TISTs dlc U RIATBR

qIeh & TRT 3R 9787 Ueb 3 m TIST Ueb G 7T g3
&1 U I &5l FITd HIfSIT|

O dfa &

3.8 cm dd 3R 5 cm ©I3 Uk I R UH fOF &I
UfeT S YbR 1S IS & fob AP Tedeh YTl &
37f&Q1 1.5 cm ST ST BIST 31T 81 1A BT P
AP SITd hIfIv|

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_lOiUKkzhDqhk
https://dl.doubtnut.com/l/_enev20AxqkAI

4.5.5 m did 3R 4m 93 HAY B IRT 3R d& 2.25
m TIST U SRTHGT ST 31T &1 S1Td HhIfaTv :
RTHG BT ATB

O S &

5.5.5 m @d 31X 4m dis B & IRI 3R T1E 2.25
m TIST U SRTHGT ST 31T &1 S1Td HhIfaTv :
¥ 200 Ufd m? & ¥ I RS & B W e =M

pl AT

O fd &



https://dl.doubtnut.com/l/_enev20AxqkAI
https://dl.doubtnut.com/l/_fIBRDhOr2OlD
https://dl.doubtnut.com/l/_7FAo6JiiDAK0

6. 30 m YIT dTci Ueb TPIPBR i I IRAHT A
P11 HIeR &Y 3R 1m ST 9§41 §311 &1 ST hifore

g BT AAHel

O it s

7. 30 m YIT Il Ueb FNibR P bl aRAHT A
T HeR Bl 3R 1m <1ST 9 &1 371 &1 SI1d PIfSiv


https://dl.doubtnut.com/l/_7FAo6JiiDAK0
https://dl.doubtnut.com/l/_9cxoly9OEICm
https://dl.doubtnut.com/l/_9UbQoFMBvJ1B

40 Ul m? Il & T oA & AY YPT R g9
oPIaTH BT Y|

O A&

8.700 m &d 3R 300 m i U IIATHR Ul b
ned { o Sfd 10 m ds & 9Y &4 gU & N U
N R RER oid 3R U & HBR & &1 787 A
Udh U Bl AT Si1d PHIfSTT a1 greb &t YTI3ii
Pl BISH UIdh & AN 9T BT Ui AT%e Si1d HIfSU|
3T Bl e H IS

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_9UbQoFMBvJ1B
https://dl.doubtnut.com/l/_ZCggr4w7ZiQC

9.90 m da1s 3R 60 m dISE T TP MIATBR
A ¥ & 9y 941V 31V &, ST YSI137 & IHIR €, V-
I Pl ciddd Pled ¢ 3R AgH & AT A gl
fAdetd &1 I g6 g2 HI e 3 m &, df §1d
HIfare:

g2l gRT 3M<BI&d &Fhel

O A&

10. 90m dETS 3R 60m dISE dTd U IATRR

HeH H Q 9 910 90 ¢ ST 137 b FHIR ¢ Uob


https://dl.doubtnut.com/l/_ZCggr4w7ZiQC
https://dl.doubtnut.com/l/_4Nw6XSxDO2BM
https://dl.doubtnut.com/l/_zEYjUuxaTC6Y

R P! dd9dd Pled & AR AgH & 7eF A g
fAdetd 21 I UdPS Uy &) diegrE 3m & @ §d
$ifsiw

(i) 92T gRT 3TesIfed &%

(ii) 0 110 Ufd m? HI ¥ J 9 §911 BT A

O dfa &

11. USTT Ub 4 cm 33T 9Tl Ueb JrilbR Ursy & IRI
3R Ueh IR e &1 (ST fezara s/ ) 3R =

Pl TP dTS DI BIC oicl &l S P dIG dg 34

4 cm Y11 9T Ueb TNPR ST &b TIRT 3R oTued!


https://dl.doubtnut.com/l/_zEYjUuxaTC6Y
https://dl.doubtnut.com/l/_INPKFoeCknVN

g1 (Fezamam o 8) o1 39 U $5 3R = a9ph

? (m = 3.14)

O A&

12. TeTH 3MTPId U 3AAIPR Ulb & AL H Uh

JATHR Bl ol FART B ATl g1 ST BIfoTe :

— 5 —>



https://dl.doubtnut.com/l/_INPKFoeCknVN
https://dl.doubtnut.com/l/_Agrr5wylyE96

O A&

13. I 3MTPId U 3AAIPR Ulb & A H Up

JATHR Bl ol TR P ATl g1 ST BIfTT :

4— 5m—"



https://dl.doubtnut.com/l/_Agrr5wylyE96
https://dl.doubtnut.com/l/_xYeP0kVkjeTL
https://dl.doubtnut.com/l/_4VMPbPaGN56n

€ Wo DL €wo 01T

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_4VMPbPaGN56n

15. Iq4Ys1 ABCD &1 &9%d sid Hifsiv | Igi
AC = 22¢em, BM = 3c¢cm, DN = 3ecm 3R

BM 1 AC,DN 1 AC

D

A. 63cm?
B. 64cm?
C. 65¢cm?

D. 66¢cm>


https://dl.doubtnut.com/l/_RhHd4TGHqMPG

Answer: D

O da &

UTSe QR YIde! 11 4 30N & fore 3ifaRes 9y

1. 12 1t &« 3R 10 HI i3 U 3MIATHR BT P 18

IRY 3R Ueb 4 HY ST SRTHGT ST §31T &1 SRS Bl
&= ST BIfaT|

A. 240 # 2

B. 241 Ht 2


https://dl.doubtnut.com/l/_RhHd4TGHqMPG
https://dl.doubtnut.com/l/_otf5BHVkwjFi

C. 140 #i 2

D. 245 HY 2

Answer: A

O A&

2. U AATHR T 500 m @l 3R 400 m ST

¢l 9% IdRI AR Hidw &Y 3R 5 m IIST AT I

g1 &1 9 BT &hel STd BHIf|

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_otf5BHVkwjFi
https://dl.doubtnut.com/l/_2CwPcpV4lwum

3. U%h ATHR YWS 25m x 22m &, TP e

IRI 3R 1.5 m ST TR BT el BT 9§71 §HT 8
T I GABc] FATd DIV

O dfa &

4.12m x 10m & U RIAIBR HHY &b IR] 3N 3

m ST SRS 9971 837 &1 RS R 25¢m X 12em

MTBR I fpd-l e bl 3TaTBAT & ?

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_1l9Oct8YopaI
https://dl.doubtnut.com/l/_SFKeRCjQRwsw
https://dl.doubtnut.com/l/_Ixylemu1rI5W

5. Uh RIATHR AT 30 m ofdT 3R 25 m IIsT 8l
OB g T & oM HiaR & 3R 2.5 m g 9
ST 81 9 &I &% Sid PIoT0|

O dfa &

6. 360 m &9 3R 300 m Tl IIABR i &
gfvdfiar & @ ofieR 3R 10 m DeT 9 g4 B
& R s 98 &1 7 ¥ 3 Ui ol Hiey Hl & I
Siid BTl

A.% 37500


https://dl.doubtnut.com/l/_Ixylemu1rI5W
https://dl.doubtnut.com/l/_t67UZTf3r63Z

B.¥ 38400

C.% 38700

D.¥ 33470

Answer: B

O dfa &

7.V BHY BT d1g] A9 12m X 8.5m &1 IS bt
SlaRT B Hierg 75 cm &, d Y B Bl BT B
SITd HIfAT|



https://dl.doubtnut.com/l/_t67UZTf3r63Z
https://dl.doubtnut.com/l/_BFFdU0L2JEmv

8. U SiII BT AT 60m x 55m gl Tdd Yl &

&G I 2 m dI3 9 JHE ST & dog b SiTd g1 gelf
DI AAB SITd DI

O dfd &

9. U HIATHBR YW 300 m &dl R 250 m TS

¢l 59 & AT ¥ §Iow 3 m IS & 9 3Td &, Ub 9
cidTs & JHIAR 3R GIRT IS & JHIAR &1 gl Bl


https://dl.doubtnut.com/l/_BFFdU0L2JEmv
https://dl.doubtnut.com/l/_zkAfs0Rp5NZ6
https://dl.doubtnut.com/l/_g5KWJJMP1xmE

ATBA SITd HIfate 3R g2} & T 5 ufd 9o fiew H
R U T & I BT UNbard HI Hifarol

O A&

10. U 3MTAATHGR ST 150 m &1 3R 140 m ST
21 595 HeF A &HY 1 m 50 cm I & 9 3d ¢,
U cidls & HHIAR AT GIRT dISTs & AHIAR | gl
DI GAB SiTd PIfTT 3R T 1.20 Ufd I Hler HI &R

3 g IRAA P Y STd DI

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_g5KWJJMP1xmE
https://dl.doubtnut.com/l/_QtKRy37ygfqq
https://dl.doubtnut.com/l/_MhQYmh5aTCCO

11. U 1= 90 0 &dT 31R 75 m ST &1 5 m ISt
U UY SHD! GRIAHAT I PN & Hl 3R F/=0
ST &1 9 &1 AF%d S1Td HIfoTu|

A. 6750 m?

B. 6870 m>

C. 1990 m?

D. 1750 m?>

Answer: D

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_MhQYmh5aTCCO

12. U IIATBR UIh 45 m @1 37R 30 m 9ISt &l
g7 & d183 IR| 3R 2.5 m ISl Ues 9 §9137 311
&1 9 BT &% SiTd PIoTv|

O da &

13. Poell bl Uh PR RIRT DI 91T 1 m 80 cm gl
3P TRT 3R 20 cm TSt YT Wigas 30 T/ IR-T
gl 9¢1 &8 Tooll I FRT BT A 3R Bl Y
IR & &AB H Jlg sid Hifaiv|

O ot s



https://dl.doubtnut.com/l/_7qQVKF2ggnoM
https://dl.doubtnut.com/l/_I0q5b6173hzM

14.55 m @9 3R 4 m dis B &S IAR| AR 989
1.25 m TIST SRTHGT 9T 3T g1 SRHC b HA W 3T
15 9fd ol Hiex & @R q HiHe HRME BT I Fid
STl

O da &

15. 30m YT 9Tl Ueb TTIBR i I g I
N R &I 3R 1m ST 9 947 &1 i & A
UPT § 60 O Ufd o°f Hiex &l &3 I 919 oI &l

Y SITd DIV


https://dl.doubtnut.com/l/_I0q5b6173hzM
https://dl.doubtnut.com/l/_qYw2B8DRqDId
https://dl.doubtnut.com/l/_DkidwQIooh6a

A. 450.40 %

B.470.40 %

C.470.10%

D.475.40 %

Answer: B

O S &

16. 100 m Y311 dTcd Ueb TPIBR Uleb b Uik 3Th!

UREHAT & &P 5 m ST 9§41 g3 &1 9Y B


https://dl.doubtnut.com/l/_DkidwQIooh6a
https://dl.doubtnut.com/l/_Plza5UutDuVW

ATBA STTd HIATI T 250 U 10m? H R T STqH!
e g &1 Fg Y 571d HIfSv|

O dd &

17. 999 &1 U AGH 80m x 60m 3HR HT &l &
3RY 9 58 A Ude Pl IS 4 m &l Hg &
ol # A S YR §-10 IV ¢ b U T 377
Y11 & FHIAR &1 9l & FPT g3 Pel dABel Siid
HIful

O dra s &



https://dl.doubtnut.com/l/_Plza5UutDuVW
https://dl.doubtnut.com/l/_dqDpwmBRtgWN
https://dl.doubtnut.com/l/_zSbwExuqidiG

18.72m X 48m 3MTHR ITcl Ul & HeT F 2 m dIg
IIUS & & 99 JHBIUT W 39 YHR d & b Idd
3 B Yol &S AR 8l Uib &b AY P Bl
el SITd BIfIT|

O A &

19. U HPTaT 9fie &I A9 30cm X 20em & S9%
IR 3R 4 cm ST GS1 Ple ot TS g1 AV §t e
37R 1 318 ST BT Y &Athel iTd Hif

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_zSbwExuqidiG
https://dl.doubtnut.com/l/_ZZFDp9uKIunv

20. 70 m @d 3R 45 m IS TP IIABR UIdh &

&g I gla 3T, Ueb g3 W e, IS & HTHR H 5
m TS &1 9Y O 99 & P 378 I U, UTdh oY fosadt
YT & FHIR &1 AT BT A% ST blfaiv| T 105
ufd m? Bt & I 92 B g @ 2 ot 3|
SIS

O it s R

21. fafafEd snefa &, sRifed 9rT &1 &9%d 1
$Ifau


https://dl.doubtnut.com/l/_qwkrKFTkVqPm
https://dl.doubtnut.com/l/_DqIEcsxMTn8Z

N

NN

%‘5,; 777777

i".:::; ’
i

AR

o =

15m

O @i s

22, Agfaf@d gde 3pfa #, BRIfed 9P &
AFB SITd DIV


https://dl.doubtnut.com/l/_DqIEcsxMTn8Z
https://dl.doubtnut.com/l/_khDJnUPhSjAD

B

T y

5

-

< 20m 3
O A wRE

23. Agfaf@d yde 3refd #, sRifdd 9P &
ATBA SITd HIfFT|


https://dl.doubtnut.com/l/_khDJnUPhSjAD
https://dl.doubtnut.com/l/_lKdK0p9QSO8X

D; - 12m _:'C
,// | >
4—Bm—+
// 13n1

/+6rr‘—b

/////////

A

O dfd &

24, Agfaf@d g 3rpfd #, sRifed 9P &
&% SITd PHITTl


https://dl.doubtnut.com/l/_lKdK0p9QSO8X
https://dl.doubtnut.com/l/_IjHOUFKLITn8

|4
oo
v

P4 % 774 2 m

— 12 M ——pp

25. fAafafad ge 3mefd #d, Brifed “PT @
ATBA SITd HIfFT|


https://dl.doubtnut.com/l/_IjHOUFKLITn8
https://dl.doubtnut.com/l/_rMQAlgwzoDas

(ah dtdrs’ ma T = 0Sm F R

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_rMQAlgwzoDas
https://dl.doubtnut.com/l/_oxXMXAirzIn3

B.claTs x digls
C.¢a1s + disle
D. &S — dIss

Answer: A

O dfd &

2. 3T BT ATBA = ... N RAMAHE

A. 3TTId BT ATHd

B.¢idls x diSls


https://dl.doubtnut.com/l/_oxXMXAirzIn3
https://dl.doubtnut.com/l/_GRH4k1rIbRQo

C. ddTS + IlEs

D.claTs ~ dIss
Answer: B
O A&

3. Ueh 3TAATPR WS Pl cidls 3R it HHE 500

m AT 300 m &1 S BT AT & :

A. 1800cm?

B. 150000m>


https://dl.doubtnut.com/l/_GRH4k1rIbRQo
https://dl.doubtnut.com/l/_1qXhfoXAPQzu

C. 150000cm >

D. 15007m2

Answer: B

O A&

4. U PIBR Y Bl URNATT 320m &l 39 AThd

BT :

A. 32002

B. 640m>


https://dl.doubtnut.com/l/_1qXhfoXAPQzu
https://dl.doubtnut.com/l/_thWAzAgYK0NO

C. 6400mm>

D. 64000m>

Answer: C

O A&

5. T IATHR WS &I &da%d 440 m? 3R @ar8

22 m gl STD! AISTS 8PN : -

A 20m

B.40 m


https://dl.doubtnut.com/l/_thWAzAgYK0NO
https://dl.doubtnut.com/l/_uW56JbxGD5G4

C.44m

D.21m

Answer: A

O A&

6. U IATRR 2fie &1 aRATT 100cm g1 afe e
35cm &I, dl 9 2fe &1 A% P ?

A. 350cm?

B. 450cm >


https://dl.doubtnut.com/l/_uW56JbxGD5G4
https://dl.doubtnut.com/l/_1XPH72wdNGRz

C. 525¢cm?

D. 700cm?

Answer: C

O A&

7. U 31 BT 9NATY 130 om & IfS 3mad &) Tisrs
30 cm &, d 37Id bl &dTs sid HIfST|

A. 100 ecm

B.35 cm


https://dl.doubtnut.com/l/_1XPH72wdNGRz
https://dl.doubtnut.com/l/_smgdmLy3uoGw

C.50 em

D. 40 cm

Answer: B

O A&

8. U% ST Bl 3MER 4 I 3R I97d Harg 3 Il
&1 S9&I &% SITd HIfaTv|

A. 12 S

B. 24 IoAHI


https://dl.doubtnut.com/l/_smgdmLy3uoGw
https://dl.doubtnut.com/l/_5wd7ePtYn8RN

C. 6 I

D. 9 I3

Answer: C

O A&

9. THIAR TS BT MR 7 FH 3R I HdT8 4

I 81 ST &% SiTd dhIfoTu|

A. 28 IIIHT

B. 14 oA


https://dl.doubtnut.com/l/_5wd7ePtYn8RN
https://dl.doubtnut.com/l/_zi7SWguR6umH

C. 10 o=

D. 35 I HI

Answer: A

O AT E

10. AfE TH gx1 I BFAT 14 em & ) g9b! gk
Siid HIf3IT|

A. 28 cm

B.56 cm


https://dl.doubtnut.com/l/_zi7SWguR6umH
https://dl.doubtnut.com/l/_9vNDmxg9rX1h

C.80 cm

D. 88 cm

Answer: D

O A&

11. U g1 bl AT 14 cm 21 SADT &Il &Pl |

A. 88cm/?
B. 616cm >

C. 196cm?


https://dl.doubtnut.com/l/_9vNDmxg9rX1h
https://dl.doubtnut.com/l/_4I6gUpLfNfGW

D. 56cm?

Answer: B

O A w &

12. Af¢ Uh geiTbR ofie BT aRfY 154 Hiex &I, a
gg! 3341 si1d HIfAe|

A. 14 1R

B. 24.5 Hiev

C. 35 Hie?


https://dl.doubtnut.com/l/_4I6gUpLfNfGW
https://dl.doubtnut.com/l/_KiS8us9pTQ4q

D. 21 "I

Answer: B

O dfd &

13. 10 cm 1N dTet el o1 qRATT &P - -

A.25.7cm
B.28 cm
C.31.4cem

D.24.5 cm


https://dl.doubtnut.com/l/_KiS8us9pTQ4q
https://dl.doubtnut.com/l/_0OFzHX2w0FNJ

Answer: A

O A&

14. If& UP g Y gRfY 31.4 I & dl g1 B BF=a
SITd HIfAT|

A. 10 3t

B. 8.5 IHI

C. 6 IHI

D. 5 It


https://dl.doubtnut.com/l/_0OFzHX2w0FNJ
https://dl.doubtnut.com/l/_6Dyxpgb14Vrh

Answer: D

O dfa &

15. 06 RRAGA & :-

A.10m

B. 100 m

C. 100 em?

D. 100 m?>

Answer: D


https://dl.doubtnut.com/l/_6Dyxpgb14Vrh
https://dl.doubtnut.com/l/_W5ttQnb7rzt0

O A&

16. UG eRIWR HBId & :

A. 10012

B. 1000m>

C. 10000m>

D. 10000cm>

Answer: C

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_W5ttQnb7rzt0
https://dl.doubtnut.com/l/_1KiYB4FyL5x0

17. 10 Hier =T a1t f b1 &5t fbaa @aeaR A
SITd HIfSIT|

A 18RI

B. 2 g’

C.0.01 g

D. 100 gaR

Answer: C

O S s &



https://dl.doubtnut.com/l/_1KiYB4FyL5x0
https://dl.doubtnut.com/l/_SNzGI5LAZVAT
https://dl.doubtnut.com/l/_tPUcBTJrXWVg

18. 10 m Y37 ATt 1 BT A% fbd TR &l & ?

A 10 TR
B.1 TR
C.100 TR

D. 20 TR

Answer: B

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_tPUcBTJrXWVg

1. I fSU 310 9 & 3R ¢4 & AT 319! &% AT
AT & I foodeh! STTd R bl 39T Sl alil|
U QITHYC fHd-t SPIg 8RdT & ?

O A&

2. 1 13U 510 ggff & 3R 33 S U 3MUHI &Fbel
1 IRATY H A foepl ST B Bl HTaegHdT ghit|
1. Uh 9ITUC {1 SPTE &Rl &

2. U IATBR PBedl bl BRI & IRI 3R §18 I

& foIU 39T B dR Bl ddTs o7 872


https://dl.doubtnut.com/l/_GCyCeEapLSEu
https://dl.doubtnut.com/l/_ERUqZjoKmFyv

3. U fd 91e & IR} 3R & 9 Ide oPlld R
3119 feperit S8 & BI31? 3. Ueh MAATDBR HIfHT e
Pl b4 fau 3MUdpl fhadl wiRed fic &

I RdT gPfT?

O A&

3. {1 f4U a0 94l & 3R 33 & felu 319! STl
1 IRATY H A fodp! ST B Bl HTaegHT ghit|
1. U QaTIe fpaft SPTg BRaT &

2. U IATPR PBedl bl R—IRT & IRI 3R §18 I

P foTU 399 dR HI ddTs T 872


https://dl.doubtnut.com/l/_ERUqZjoKmFyv
https://dl.doubtnut.com/l/_KlIDnaFShN2Z

3. U fd 91e & IR} 3R & 9 Ide oPlld R
3119 feperit S8 & BI31? 3. Ueh MAATDBR HIfHT e
Pl b4 fau 3MUdpl fhadl wiRed fic &

I RdT gPfT?

O A&

4. 1T f&U 0 g & IR A F AU 3D &%
1 IRATY H A fodp! ST B Bl HTaegHT ghit|
1. U QaTIe fpaft SPTg BRaT &

2. U IATPR PBedl bl R—IRT & IRI 3R §18 I

P foTU 399 dR HI ddTs T 872


https://dl.doubtnut.com/l/_KlIDnaFShN2Z
https://dl.doubtnut.com/l/_MOXt9h9BbaT5

3. U fd 91e & IR} 3R & 9 Ide oPlld R
3119 feperit S8 & BI31? 3. Ueh MAATDBR HIfHT e
Pl b4 fau 3MUdpl fhadl wiRed fic &

I RdT gPfT?

O A&

5. 419 feU 9v ud® 3 S oidle 6 cm 3R
dIgé 4 cm &1 Wahr g Jgys ¥ fAdex &1 &


https://dl.doubtnut.com/l/_MOXt9h9BbaT5
https://dl.doubtnut.com/l/_qU8Zrk1mFNsv

SgYST BT Gl Sid hifsTU|

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_qU8Zrk1mFNsv

6. f1d faU 31T Yo 31Ad Sl iaTs 6 cm 3R
dIES 4 cm g HaPRIH IgYsil 8 fcier &1 &

JgYT BT &l SITd i

1

O fa &



https://dl.doubtnut.com/l/_qU8Zrk1mFNsv
https://dl.doubtnut.com/l/_KykSxrloXMcn

7. T2 feu 71U y 3d Sl &S 6 cm 3R
digTg 4 cm &1 FabH Sgyel I e 99 2


https://dl.doubtnut.com/l/_iIti77rqkuSK

Ui TgYST BT &l Sid DIl

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_iIti77rqkuSK

8. 7 U 0 U 31d fAIdh! @idig 6 cm 3R
digTg 4 cm &1 FabH Sgyel I e 99 2


https://dl.doubtnut.com/l/_V93A4JvUm7G9

Ui TgYST BT &l Sid DIl

O A E



https://dl.doubtnut.com/l/_V93A4JvUm7G9

9. 19 fau 0 U 3Id A gdh! ders 6 cm 3R
dIES 4 cm g FaPRIH IgYsil & fcier &1 &

Tk SgHST T &l ild Bifart|

1|2

3| 4

5| 6
sl



https://dl.doubtnut.com/l/_V93A4JvUm7G9
https://dl.doubtnut.com/l/_qn1UVqHwbOdZ
https://dl.doubtnut.com/l/_brAgrh04Dji6

10. 9 IR ISl & IR & | (3r6ia)|

LT EjSESEESRSSNS =
e | J A \ =
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) =53 mat $
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31TSpTcraT GRT ER 3T I1f <l FAT bl B B, FHIR
TN BT &A% SiTd HIfSTT HR Y37 B AT o
aRHAT oY ST iU

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_brAgrh04Dji6

11. 9 FHIeR IqYsT & AFABA SiTd Hifoiv :

A ]
|
|
|

35 cm:

|

I

I

/ y !
- 8 cm >

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_XGoHnc9CrlaR

12. F9 THIR IqYsT & &%l SiTd HIfsIv :
U

2.5¢cm

- 8 cm »

Oaﬁ%ﬁrmﬁ

13. Y THIAR IqYT BT AP SITd D0 :
IHIR IqYsT ABCD H AB = 7.2 cm 3R CH AB W

A9 4.5 cm g


https://dl.doubtnut.com/l/_oKLg5rCTiYyy
https://dl.doubtnut.com/l/_vPHXMHSEbuah

A. 31.40 cm?

B. 35.30 cm?

C.33.47 cm?

D. 32.40 em/?

Answer: D

O S w &

14, API-37ePT bR B BAYsi de Ja HifSivl
U ST &l gEsl AysT W QU 3R A garsv)



https://dl.doubtnut.com/l/_vPHXMHSEbuah
https://dl.doubtnut.com/l/_A9Vj24bspUrT

Sirg BT fos 1 319 Y& IR T AHIAR Iqst
YT &l & ?

O A&

15. 3TPI-3ePT YR & FHIAR IqYysl olifsel e
HHIR It B Q@ Bl # v fahul & 3rfeer
HIfev| w1 I st wahrm g 2

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_A9Vj24bspUrT
https://dl.doubtnut.com/l/_kder5pWHJgzS

16. fo5T It &1 ufvHTg 31fde & ?

Gw;
9

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_3ZISf3DzGGvB

17. S19-11 A% &, B¢ i 1 akAm" a1 g &
aRfe ?

O G G

N
N7

A E E

Oaﬁ%ﬁ’rwaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_GTRXE856Jdp4

18. WH IR W HPI-3cPT A3 & il &
SAISUI 911 <l AT Bl Pl 8Bl SiTd HIfT|
T Bl TIPT dveb Hl &6t S1d HIfFel ST IRY
I JoT1 FIfaiu]

O A &

1. fA9 &I Igfaie:

1m? & dm? |

| e |


https://dl.doubtnut.com/l/_c5J7HGc54RN4
https://dl.doubtnut.com/l/_qkcdEUVXOeZf

| @ iz s e

2. A9 oI 9gfaie:

1dm? & lem? ®

O dfd &

3.9 &I Fcfaie:

50cm? & mm? #

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_qkcdEUVXOeZf
https://dl.doubtnut.com/l/_C4EvxwkWLvsn
https://dl.doubtnut.com/l/_wHJsAhFKpHip
https://dl.doubtnut.com/l/_7B4EO25gFP2U

4.f3g & dgfae:

2ha®l m? |

O dfa &

5. g & Jefa:

10m? &t em? |

O A&

6. A9 &I Fafeiv

1000cm? & m? | |


https://dl.doubtnut.com/l/_7B4EO25gFP2U
https://dl.doubtnut.com/l/_b5jfLwGbpEl4
https://dl.doubtnut.com/l/_FM4JRyylPcck

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_FM4JRyylPcck

